

PROCES- VERBAL

Încheiat azi 11. 02. 2018 la Căminul Cultural Gîrbău cu ocazia întrunirii Consiliului Local Gîrbău în sesiunea ordinară.

Ședința este publică și a fost convocată în scris.

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, participă de drept, primarul, viceprimarul și secretarul comunei.

DI. Primar: Cu permisiunea domnilor consilieri, am onoarea de a vă transmite un salut de bun venit, și de a mă bucura că sunteți într- un număr atât de mare alături de noi la sesiunea ordinară a Consiliului Local Gîrbău, ocazie cu care vă mulțumesc că sunteți prezenți, să vedeți dezbaterile și discuțiile pe tema bugetului local, care sper să fie benefice pentru toate satele aparținătoare comunei.

Până nu demult, primarul conducea sesiunea, dar după modificarea legii nr.215/2001, modificată, unul dintre consilieri aleși pe 3 luni de zile, va conduce sesiunea.

Înainte de a mă opri, aș vrea să atrag atenția dacă sunt colegi în consiliu, care nu pot vota bugetul, conform art. 75 din Legea nr. 393/ 2004? Este o mențiune importantă de făcut.

Referitor la proiectul de buget, care a fost încărcat pe site, va suferi o modificare datorită cotelor care ne- au venit de la Consiliul Județean.

Ședința este deschisă de către secretar care arată:

Domnilor consilieri, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare ați fost convocați în sesiunea ordinară pentru astăzi, 11. 02. 2018 prin Dispoziția nr. 13 din 30. 01. 2018 a d- lui primar, prof. Broaina Gheorghe- Lucian.

Din cei 11 consilieri sunt prezenți 11, astfel ca sesiunea este legal constituită și își poate începe lucrările. Dau cuvântul președintelui de sesiune.

Președinte de sesiune: Ordinea de zi a sesiunii este următoarea:

Dă citire proiectului de hotărâre.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Gîrbău, jud. Cluj, pe anul 2018

2. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi a sesiunii- Se aprobă cu 11 voturi pentru.

10.

Președinte de ședință: Se supune la vot procesul- verbal al ședinței din data de 16. 01. 2018
Se aprobă cu 11 voturi pentru

Proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Gîrbău, jud. Cluj, pe anul 2018

DI. Primar: Dacă sunteți de acord să prezintați d- na contabilă lista de investiții?

D- na Cornelia: Prezintă lista de investiții pe anul 2018

Sumele pentru investițiile pe anul 2018 sunt alcătuite din banii din bugetul local și bani primiți de la Consiliul Județean prin HCJ nr. 2/ 2018.

DI. Primar: Respectiv MDRAP pentru proiectul de Asfaltare drum Turea- Cornești, și înființare rețea de canalizare în Gîrbău.

Președinte de ședință: Dacă aveți întrebări pe marginea proiectului?

DI. Roșu: Eu aș vrea să depun un amendament la punctul 4, la construire Cămin Cultural Gîrbău. Aș vrea să facem altceva cu banii ăștia, care sunt în suma de 5 miliarde vechi. Consider că nu este o prioritate, cel puțin anul ăsta. De anul viitor am putea să facem. Numai anul trecut s- au băgat aici 135 mii lei, în căminul ăsta. Avem un cămin și propunem să investim banii, să amenajăm undeva un spațiu pentru un dispensar. Cel care îl avem acum este făcut de către o persoană fizică, care voia să facă și farmacie. O să avem probleme, deoarece, după cum bine știți, medicul de familie s- ar putea să nu mai dea rețete, de la 1 martie, doar medicul specialist. Cum bine știți, la Viștea avem un spațiu medicul de familie, ar trebui și la Gîrbău să amenajăm un spațiu la blocul specialiștilor. Bineînțeles, cu chirie. Asta este părerea mea. Dacă colegii sunt de acord să voteze acest amendament.

Se mai poate face tot din acești bani tot o capelă la Turea sau Viștea.

DI. Primar: Aș vrea să intervin, fiindcă proiectul de buget a fost inițiat de mine. Țin să vă aduc la cunoștință că în perioada ianuarie, împreună cu o parte din consilierii locali, angajați din Primărie, am făcut un sondaj din casă în casă, se poate verifica cu nr. de casă, au fost într-un procent de 90% întrebați din Gîrbău, dacă sunt de acord să se construiască un Cămin. Vă rog frumos să nu confundați sumele. S- au propus 26. 000 lei pentru proiectul tehnic, nu 5 miliarde cum ziceți dvs. Cei 26 000 lei vor fi alocați pentru proiect și pentru obținerea tuturor avizelor necesare până la obținerea autorizației.

Eu cred că un Cămin nou este foarte important să îl avem, pentru că populația Gîrbăului este destul de mare. Acest cămin în fiecare an va necesita reparații mai mari, mai mici, fiind o clădire veche. O clădire nouă ne reprezintă și pe noi, localitatea Gîrbău și pe toți din comună. Reparațiile de anul trecut au costat mai mult, au fost 159 176, 21 lei. S- au reparat parțial din

11.

ziduri, și nu avem nici o siguranță că acest cămin peste o lună, două, un an nu se mai lasă, punând în pericol siguranța cetățenilor care intră aici. Cine răspunde, răspund eu. Dvs. ca și consilier puteți să fiți de acord sau nu, dar răspunde primarul, ordonatorul principal de credite. Țin să vă aduc la cunoștință că toate lucrările mari au început din 2008, am început căminul în Nădășelu în 2009, și a durat 7 ani de zile. La Turea îi în lucru, și cred că și Gîrbăul merită să aibă un cămin nou, pentru copiii, pentru nepoții noștri, pentru cetățeni.

Legat de dispensar, sunt pentru a se construi, dar nu știu dacă nouă ne permite legislația să facem o investiție din bani publici pentru cineva privat. Nu pot nici amenaja din blocul specialiștilor, pentru că are o destinație clară, pe care nu o putem schimba noi, doar cei de la minister, dacă sunt de acord să schimbe destinația. Trebuie să avem în vedere și faptul că Farmacia Remedium a făcut o investiție destul de mare pe terenul pe care l- a concesionat de la Primărie, în ideea de a finaliza în cel mai scurt timp, dispensarul și farmacia, pentru a putea deservi atât populația din Gîrbău, cât și de pe celelalte sate aparținătoare comunei.

DI. Prodan: Aș vrea să fac o precizare, dacă ați văzut, veniturile pe care le avem la bugetul local sunt în suma de 9 miliarde, din care 5- 6 miliarde sunt fonduri din PNDR, pentru care trebuie să existe proiecte. Noi încercăm să facem aceste proiecte, pentru a atrage bani care nu sunt din bani plătiți de dvs. Dacă noi nu avem inițiativă, nu putem pune pe ordinea de zi aceste proiecte, nu obținem bani.

DI. Lar: Vreau să fac o remarcă, referitor la modul în care s- a făcut acest sondaj de opinie, și s- a constatat că lumea dorește acest cămin. Eu personal nu am văzut nici un sondaj, la mine nu a fost nimeni. Pe acest sondaj nu s- a scris dacă doriți cămin cultural sau doriți dispensar. Poate altfel ar fi arătat lucrurile.

Nu cred că nu este legal, și o să vă demonstrez, să construim noi o clădire, în care să funcționeze la un moment dat un dispensar. Să îl facem cu condițiile igienico- sanitare, după care să închiriem pe bani medicilor, care vor să vină în localitate să își desfășoare activitatea.

Eu propun să votăm acest buget cu amendamentul adus de grupul nostru.

D- na Cornelia Jilouan: Am 3 puncte:

1. Care este politica Primăriei și a Consiliului Local privind partea de canalizare în Nădășclu? Ne simțim un pic marginalizați.

2. Ne- am fi dorit ca în acest buget să existe un capitol separat care să fie un fel de strategie a calității.

Satul din care venim noi este un sat fără stăpân, unde fiecare își face legea lui, în care credem că se impun sancțiuni, amenzi. Cred că trebuie să rezolvăm acest punct prin decizii punctuale.

Străzile noastre sunt abandonate de tot feluri de deșuri, cred că poliția ar trebui să se implice

3. Sunt turme de câini. Acestea sunt lucruri care trebuie să fie neapărat rezolvate.

12.
Aprecieri ce faceți, vă mulțumim, vrem obiective și buget pentru Nădășelu, nu doar capelă.
Vrem să ne dezvoltăm.

Dl. Primar: Oricine poate interveni, rugămintea să discutăm bugetul.

La Diverse să discutăm toate celelalte probleme.

Legat de punctele ridicate de dl. na Neli, din 2008 în Nădășelu s- au făcut poduri, s- a făcut un cămin nou, am săpat văile de două ori pentru prevenirea inundațiilor, s- au refăcut în totalitate drumurile pietruite din 2 în 2 ani, avem o strategie de dezvoltare până în 2020, dar bugetul nostru îi foarte mic. Proiectele mari sunt din fonduri PNDL, fără aceste fonduri nu ar fi fost făcut nimic. Evident că în Nădășelu nu ne oprim la apă, vrem canalizare, asfaltare, dar probabil după 2020.

Legat de problema ridicată de dl. Lar, sondajul s- a făcut în proporție de 90% , 10% din cetățeni, nu au fost găsiți acasă pentru a fi consultați în privința sondajului. Am fost de mai multe ori, și nu i- am găsit acasă. Asta nu înseamnă că cei 10% sunt toți împotrivă. 3 familii au spus că nu este nevoie de acest cămin. Am rugat pe fiecare să îmi spună sugestiile, propunerile.

Președinte de ședință: Se supune la vot amendamentul- 5 voturi pentru, 6 împotrivă

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Gîrbău, jud. Cluj, pe anul 2018, în forma prezentată- **11 voturi pentru**

Diverse:

Dl. Primar: Prezintă adresa de la Eco- Comunal, cu privire la majorarea activității de colectare și transportare a deșeurilor menajere.

Prezintă situația deșeurilor de pe raza comunei, tabelul cu cei care nu au contract încheiat pentru ridicarea deșeurilor, colectarea selectivă, respectiv sumele care a plătit comuna pentru Fondul de Mediu, la rampa de gunoi, decolmatarea văilor, respectiv lucrarea de Canalizare în Gîrbău.

Fiind în sală părintele Mureșan, se discută problema cultelor.

Dl. preot Mureșan: Eu voiam să vă întreb, raportat la suma alocată pentru culte, deoarece Parohia Greco- Catolică a depus o cerere de solicitare de sprijin financiar, pentru renovarea casei parohiale.

Dl. Primar: Avem 9 culte pe raza comunei, toate și- au depus cerere pentru finanțare de diferite lucrări. După aprobarea bugetului, care a trecut, în cel mai scurt timp va fi o perioadă de depunere a proiectelor pe finanțare nerambursabilă. Fiecare cult va trebui să depună un proiect, va fi desemnată o comisie din cadrul Primăriei, care va analiza, verifica proiectele depuse și în funcție de prioritățile fiecărui cult se va alocă o sumă. Suma alocată în buget este de 55 mii lei, pentru toate cele 9 culte.

pe partea de cultură, pentru a putea susține în continuare toate activitățile culturale, s-a alocat suma de 35 mii lei.

pe partea de sport, ca să putem susține și echipa de fotbal, s-a alocat 30 mii lei, pentru transport, arbitraj, echipament.

Dl. preot Mureșan: Ar mai fi o întrebare, legat de cimitir, noi suntem interesați, că suntem oameni care nu avem un cimitir. Mai ales că există și un proiect legat de construirea unei capele, și dacă asta va fi în incinta cimitirului, oare noi o să avem acces la ea?!

Dl. Primar: Proiectul pentru capelă l- am gândit la nivelul întregii comunc, chiar dacă va fi în Gîrbău ca prima capelă. Vom începe cu Gîrbău, iar în anii care urmează încercăm să demarăm procedurile și în celelalte sate aparținătoare comunci.

Dl. preot Mureșan: Noi am fi de acord să construim o capelă pe terenul pe care vrem să îl achiziționăm pentru cimitir. Dacă cumpărăm acel teren, se poate face o concesiune pe 100 ani pe suprafața care aparține Primăriei.

Dl. Secretar: Dl. Părinte știe că îi implicat, dar pentru restul, deschiderea unui cimitir nu este chiar așa de simplă. *Prezintă legislația în vederea deschiderii unui cimitir și avizele necesare.* Până atunci ar trebui folosite cimitirele existente, care să fie publice.

Dl. Roșu: Către cei din Nădășelu: săptămâna trecută am fost cu dl. Lar și cu polițistul în teren pentru câini, și la dl. Moldovan cu oile, i- am adus la cunoștință Regulamentul.

Trebuie să depuneți o sesizare la Primărie, după care noi vom ieși în teren.

În al doilea rând, pentru cei din Viștea și Turea legat de transport, la ședința de Consiliul Județean din data de 31. 01. 2018, am vorbit cu un consilier județean, dar nu mi- a dat un răspuns, dar mi- a zis că o să mă țină la curent cu demersurile efectuate.

Legat de drumul din Gîrbău referitor la mașinile de mare tonaj, au zis că o să iau legătura cu poliția rutieră, eu am propus să pună niște benzi din cauciuc, dar în alte comune din cauza lor a fost mai mare trepidația în locurile unde s- au pus acele benzi. O să găsească o cale de mijloc pentru reducerea vitezei prin indicatoare.

Dl. Biro: În ședința din 20. 09. 2016 am pus o întrebare legată de terenul de fotbal și nu am primit nici un răspuns.

Din anul 2016 câte titluri s- au eliberat, aproximativ în comună?

Dl. Primar: Referitor la solicitare, într- adevăr s- a discutat atunci, noi am făcut demersuri, dar acolo terenul îi privat, aparține Cooperativei Baci. Atunci i- am zis și la dl. Vincze să îl ia cumva și să îl amenjeze, că ar produce și creșterea vânzărilor lui, indirect.

Am mai discutat și alte variante, care ar fi mai costisitoare.

Legat de titluri, o s- o las pe d- ra Andreea, administrator public să vă prezinte situația titlurilor.

D- ra Andreea: Prezintă situația titlurilor eliberate, documentații depuse pentru corectare, modificare, eliberare titluri de proprietate, ridicări topografice, măsurători efectuate pe fiecare localitate în parte din anul 2017 până în prezent.

Dl. preot Mureșan: În ceea ce privește titlurile de proprietate, dacă au fost trimise documentațiile pentru tercnurile parohiei Greco- Catolice, pentru emiterea titlurilor de proprietate, pentru că deja a trecut o perioadă lungă pentru eliberarea titlurilor de proprietate. Fiind emise aceleași procese- verbale odată cu Biserica Ortodoxă, care deja are titlu de proprietate.

D- ra Andreea: Într- adevăr au fost depuse împreună documentele, în 2013. La dvs. au fost câteva modificări, au intervenit schimbări în legislație, și trebuia modificată întreaga documentație depusă la OCPI Cluj, la Comisia Județeană, conform Ordinului nr. 700/2014.

Dl. Primar: Asta nu înseamnă că nu o să îl primiți. Îl primiți, dar probabil cu întârziere.

Dl. preot Mureșan: Noi nu am fost notificați în acest sens. Dacă se poate un aport personal să angajăm noi un topometrist să vină să vadă documentația, să ne ajute?!

Dl. Primar: Colega v- a spus în linii mari despre ce este vorba. Pentru orice problemă puteți veni la Primărie, o rezolvăm, acolo avem actele, dosarul. Dacă dvs. doriți să angajați un topometrist, se poate.

Dl. Lar: Legat de buget, cum a spus dl. Prodan că banii de la PNADR nu sunt banii noștri, sunt tot banii noștri, banii copiilor noștri, care sunt luați din impozit, prin TVA, care după aceea sunt redistribuiți. Noi, Primăria și Consiliul Local avem obligația de a redistribui acești bani, spre binele locuitorilor. În sensul ăsta vreau să mă refer la proiectul aprobat în ședința de luna trecută, când am aprobat achizițiile care intenționează să le facă Primăria în acest an. O să mă refer punctual la câteva lucruri și dacă cineva îmi dă explicații. Legat de punctul 33- lucrări de construcție baza sportivă Gîrbău- 511 700. Sunt 5, 1 miliarde vechi. Poate că mi se va spune că este o greșală, din păcate greșeala asta este aprobată. Oricum eu m- am abținut. Tot legat de aceste sume, m – am uitat pe site și am văzut că pentru rețea de apă s- a pus 8 mii lei. Între timp văd că aici s- au pus 42 000 lei, mă bucur. Problema este că și anul trecut am discutat această problemă, atunci s- au pus 7 mii lei. Ridicol, față de finanțarea nerambursabilă a C. S. Viitorul 40 000 lei, cum bine scrie pe site, nu cum spunea dl. Primar, 30 mii lei. Aproximativ cât se preconizează anul ăsta pentru rețeaua de apă din Cornești. Problema este că nici ăia 7 mii lei nu s- au folosit cu acest scop.

Încă o problemă unde cred cu că este vorba despre o risipă de bani, legat de florile de pe stâlp, unde s- au pus 23 000 lei. Nu mă înțelegeți greșit. Am flori acasă, mie îmi plac florile, dar în momentul în care zugrăvesc le scot afară. În timp ce se face canalizarea, alea sus arată nimic. Nici până acum nu cred că se asortau prea bine cu pișalăul de jos.

15.

...mai este încă o chestiune, dacă ne plac așa de mult florile, întreb, ce se face cu ghivecele de anul trecut? Se aruncă probabil. Eu aș fi propus în felul următor: să se ia ghivecele, să se facă un lot de niște pământ, dacă nu mă duc eu cu elevii și iau de la mușuroaiele de cârțițe, să cumpărăm semințe, și probabil cu 2-3 mii lei, rezolvăm. Dați-ne nouă 23 mii, și îi duc în excursie pe copiii în Grecia, timp de o săptămână.

Dl. Prodan: Mulțumesc d- lui Lar că se îngrijorează atât de mult pentru apa din Cornești, dar vreau să îl întreb: în doi ani de zile efectiv, concret ce a făcut pentru acest lucru? Eu am fost de două ori cu un instalator care urma să rezolve această problemă, mai puțin ortodox. Dar am așteptat prea mult, și acum legislația nu ne mai permite să facem numai cu diferite studii, care durează.

Dar atunci când era vorba de plata unci facturi pentru drumul din Cornești, proiectul a fost votat împotriva de către dvs.

Dl. Primar: Aș vrea să răspund la dl. Lar, marca majoritate a oamenilor au apreciat aceste flori, și suma alocată încă îi foarte mică, pentru că s- a amenajat curtea Primăriei, s- au făcut rondouri la intrarea în Viștea, s- au pus flori la monumente. Întreținerea florilor s- a făcut cu ajutorul SRL- ului, cărora abia puteam să le dăm salariile.

Legat de cealaltă problemă, ghivecele se strâng în fiecare an, sunt spălate, numerotate și sunt puse în saci separat în funcție de dimensiuni, nu facem risipă.

Cu elevii ar trebui, în primul rând, să se facă curățenie în incinta școlii și în curte, să facem educație de la școală în privința asta.

În concluzie, aș vrea să vă spun că vrem să terminăm canalizarea pe Gîrbău anul acesta, conform contractului. Evident este deranj momentan, dar curățăm, pietruim cât se poate de repede.

La Asfaltare Turea- Cornești, tot conform graficului, termenul îi 31 decembrie.

La Nădășelu apa fiind gata, eu încerc să pregătim o documentație pentru canalizare, pe viitor.

Legat de sport, dl. Profesor a venit la ședință trecută cu o inițiativă să susținem sportul în școală, dar să plătim noi de la Primărie antrenorul. Este profesor de sport, iar cine vrea să facă dans, alte activități, fiecare plătește pentru cursurile respective.

Legat de proiectul de cămin de la Turea, în 2019 ar trebui să fie gata.

La Viștea vom pietruii străzile în continuare. Pregătim proiectul pentru reabilitare drumului Gîrbău- Turea, respectiv decolmatări.

Legat de sala de sport, trebuie să o întreținem, apă, curent, Primăria asigură salariile pentru administrator, femeie de servicii, fochist, numai ca să funcționeze, în condițiile prevăzute în contract. Copii să meargă numai să desfășoare activitățile în condiții normale. Deoarece pe 5 ani de zile pot folosi doar elevii, are o destinație stabilită.

18.

Dl. Rus Dumitru: Câteva lucruri mai mărunte: la sondaj, la sugestii am scris gaz metan, deoarece s- au scumpit lemnele. S- a discutat problema titlurilor de proprietate Boriște, când am putea ajunge în proprietatea acestora, deoarece a început de mult eliberarea acestora. Cu gunoiul, de ce să se mărească taxa, când sunt foarte mulți care nu plătesc. Dacă se poate pune taxa asta în impozit.

Cu apa din Labu Cioroiului, știți că am mai discutat această problemă, legat de ciobanii care își spală acolo cizmele, și noi nu mai putem să bem din apă, să penalizați pe cei cu oile.

Legat de flori pe stradă, cum flori, când la monument se leagă caii și fac mizerie în centrul satului, ar trebui să îi amendeze Poliția.

Noi suntem până peste cap cu oile, dacă nu se comasează terenurile. Nu poți merge pe câmp de câini.

Dl. Primar: Să nu credeți că nu am văzut cu toții sau că nu caut soluții legate de monument. Proprietarul barului trebuie să își asigure locuri de parcare pentru mașini și căruțe ale oamenilor, dânsul trebuie să facă curățenie. În cel mai scurt timp o să i se pună în vedere, după care, dacă nu se va respecta, va suporta consecințele.

D- ra Andreea: Cum v- am spus și mai devreme, documentația este depusă pentru Boriște, în vederea eliberării titlurilor. Nu ține doar de comisia locală finalizarea procedurii, este OCPI Cluj, Comisia Județeană. Noi după ce primim hotărârea de validarea, putem să facem procesul- verbal de punere în posesie și se va face parcelarea tarlalei. Ce a ținut de noi s- a făcut, am depus documentația.

Dl. Primar: Dacă era simplu, o rezolvau toți primarii de până acum, au rămas lucrurile cele mai complexe.

Dl. Corpodean Mircea: Am o întrebare cu privire la conducta de gaz. Trece magistrala aici în sat, nu există un proiect să se lege satul?

Încă o problemă cu pășunatul în zona Boboara.

Dl. Primar: Proiect momentan nu există, nu a fost nici în strategia din 2016- 2020. Probabil după, vom încerca, dar sunt costuri foarte mari.

Legat de pășunat, noi periodic le- am trimis adrese fermierilor, i- am somat, le- am trimis regulamentul, i- am chemat la ședințe cu Poliția, iar acum este și comisia de constatare a pagubelor.

Dl. Pârv Cornel: S- a anunțat la televizor, că unde trece magistrala, ei sunt obligați să tragă până la locuitori, la poartă.

Dl. Secretar: Aceeași problemă este și la Huedin, și acolo trece magistrala, dar este foarte greu să găsească o firmă de distribuție, deoarece dacă nu sunt consumatori industriali, nu vrea nicio firmă să o facă rețea de distribuție.

Dl. Corpodean Mircea: Legat de intravilan.

17.
DI. Secretar: Prezintă situația PUG-ului, respectiv avizele necesare pentru PUZ.

DI. Pârv Cornel: Legat de terenul pentru care am depus o cerere de introducere PUG ca intravilan.

DI. Secretar: În perioada respectivă era deja depusă documentația. Trebuie să avem prima dată PUG-ul aprobat, după care vom putea introduce alte zone.

DI. Nemeș: Referitor la sala de sport, dacă sunt doritori să meargă acolo, care este procedura.

DI. Primar: Dacă nu greșesc, am mai avut discuția asta, dar conform contractului are o destinație stabilită, este pentru elevi. Dar dacă există înțelegere, și consilierii sunt de acord, eu nu am nimic împotriva, dacă au grijă de sală. Oricum, mai demult la o ședință am aprobat și Regulamentul, așadar după masa doritorii pe baza programărilor prealabile, pot merge la sală.

DI. Boancă Octavian: Problema cu procesul început pentru terenul din zona Panicut, loc. Gîrbău.

D-na Avocat: Prezintă situația, și stabilește o întâlnire la sediul Primăriei.

Președinte de ședință: S-a depus o sesizare la Primărie și la Poliție în data de 9 ianuarie la care încă nu am primit răspuns, privind furatul de lemne din pădure. Vă rog frumos să vedeți care este situația.

DI. Primar: Noi am notificat Poliția și Garda Forestieră. Ei au fost pe teren de vreo 2 săptămâni, dar încă nu mi-a raportat încă nimeni nimic. Când primim un răspuns, vă anunțăm. Încă o dată vă mulțumesc pentru prezență.

Președinte de ședință: Nefiind alte chestiuni de discutat, consider că ordinea de zi a fost epuizată, declarăm ședința închisă.

Președinte de ședință

Deritei György



Pentru secretar

Păușan Răzvan

